



## БАМБУКОВАЯ ЗУБНАЯ ЩЕТКА TWIN LOTUS

SKU: 0395

Цена: 139 грн

Бамбуковая зубная щетка Twin Lotus очень популярна в Таиланде, Китае и Японии. Их антибактериальные свойства феноменальны. Они более деликатны, чем синтетические, меньше повреждают десна. В то же время их недостатки практически выжили их с рынка: быстрая растрепываемость и размножение бактерий на натуральной щетине.

**Категория:** [Аюрведическая косметика](#), [Зубная щетка](#)

## БАМБУКОВАЯ ЗУБНАЯ ЩЕТКА TWIN LOTUS ИЗ ТАИЛАНДА

Бамбуковая зубная щетка Twin Lotus очень популярна в Таиланде, Китае и Японии. Их антибактериальные свойства феноменальны.

Все знают, что щетки с натуральной щетиной "более правильные" для ухода как за зубами, так и за деснами. Они более деликатны, чем синтетические, меньше повреждают десна. В то же время их недостатки практически выжили их с рынка: быстрая растрепываемость и размножение бактерий на натуральной щетине.

Бамбуковые щетки объединяют в себе преимущества щеток с натуральной и синтетической щетиной. Они также деликатны и естественны как натуральные и в то же время также долговечны и удобны как синтетические.

Кроме того, бамбуковые щетки имеют огромное преимущество, как перед натуральными, так и перед синтетическими щетками.

Это преимущество - высокие антибактериальные свойства. Причем обезвреживание бактерий происходит не только на щетине во время простого щеткотерапии, но и в полости рта во время чистки зубов.

По антибактериальным свойствам бамбуковый уголь часто сравнивают с серебром. На его основе производится множество фильтров и водоочистных систем - так высока антибактериальная активность бамбукового угля.

Одно из важных отличий бамбуковых щеток от пластиковых - это мягкость и упругость. Сочетание этих качеств делает щетку зубов безопасной для десен и качественной с точки зрения вычищения остатков пищи. Благодаря этому тонкие ворсинки проникают в самые труднодоступные места, идеально очищая зубы от налета.

Помимо совершенного очищения от налета, зубные щетки из бамбука массажируют десна и улучшают кровообращение, предупреждая различные заболевания ротовой полости, оказывают антибактериальное действие.

Бамбуковую щетку создать не просто. В ее производстве использованы нанотехнологии: мельчайшие частички активного бамбукового угля напыляются на синтетическую щетину. И при этом щетинки остаются максимально тонкими, способными проникать и чистить в самых узких местах.

Мягкие черные щетинки идеально очищают и обеззараживают полость рта, не травмируя десна.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Подходить как для здоровых зубов, так и для склонных к кровоточивости десен.

Все, кто единожды пробовали чистить зубы бамбуковой щеткой, остаются верны ей навсегда!

Но менять все же нужно и бамбуковую щетку. Приблизительно раз в пол года :)

- Щетка сочетает все преимущества натуральной и искусственной щетины, при этом избавлена от их недостатков;
- Сильные антибактериальные свойства нано-напыления бамбукового угля: защита щетины во время «покоя» щетки и полости рта во время чистки.
- Щетина мягкая, но очень упругая – подходит как любителям мягкой щетины, так и более жесткой.

Производство: Twin Lotus, Таиланд.